Demostrar, mediante el método de resolucidn, que la siguiente estructura deductiva es correcta:
T[Cy, Cy, C5,CuCs]  |[—  3IxVY(P(x) vV T(x,Y))

Ci: Q(¥) v R(x)

Cz: R(x) v P(x) v =Q(f(x))
Cs: RX) VPX) Vv T(XY)
C4: —lR(X)

Cs: Q(a)

Se renombran las variables:
Ci: Q(x1) v R(x1)
Ca: R(x2) Vv P(x2) v =Q(f(x2))
C3: R(x3) vV P(x3) vV T(X3, X3)
Cs: =R(x4)
Cs: Q(a)
Se hace la forma clausular de la negacion de la conclusion
Ce: ~P(Xs)
Cz: = T(Xe, f(Xe))

Para que el conjunto sea insatisfacible debe existir una derivacion que permita llegar a la
clausula vacia:

C2: R(x2) V P(x2) V =Q(f(x2)) Ce: =1P(xs)
{x2/x5}

Ri: R(xs) vV ~Q(f(xs)) Cs: ~R(Xq)
{ X5/x4}
R2: =Q(f(x4))

\

Ci: Q(x1) v R(x1)

{ x1/f(x4)}
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